
 

 

 

 

Agenda MR- vergadering 26 november, locatie op school 8.30-9.15 

 

Aanwezig: Ron, Kim en Linda 

Afwezig: Laura 

 

 

1. Punten n.a.v. vorige vergadering  

- notulen vorige vergadering: waren in orde. 

 

Algemene punten: 

- Brief ruimte gemeente: Kim en Linda afmaken en dan mailen aan gemeente. 

- Leerlingenraad: wij werken met leerlingarena. Vanuit de MR start cursus had Ron alles 

gehoord over rechten/plichten en leerlingenraad. 

- Verkeerssituatie voor school: hoe hard er gereden mag worden is 50 maar je kan zelfs met 

80 km/u over de drempels rijden. Ron maakt opzet voor een brief aan gemeente met de 

hoogte van de drempels en snelheid en kiss and ride plekken. 

- Robotwise: Ron geeft aan dat hij een bijeenkomst heeft gehad om te leren programmeren 

met Robots. Linda legt uit welke fases wij doorlopen voor digitale geletterdheid. Hierin zal  

 ook onder andere AI, robots etc een deel gaan zijn. 

 

OR en werkgroepen: 

Alle ontwikkelgroepen geven deze weken aan de directie een blik op waar ze mee bezig zijn 

en wat er nog op de rol staat.  

 

3. Ingekomen stukken  

- Vacature directeur: toelichting procedure. Vanuit MR een afvaardiging personeel en ouders. 

 Linda mailt MR over deze verdeling en wie dit zou willen, wat handig is. 

 

4. Mededelingen  

- Klacht ingetrokken door ouder 

- Collega aangenomen voor de instroomgroep die in het nieuwe jaar start. Kinderen van  

 December komen nog in de bestaande groepen.  

- Ragini is zwanger en er wordt gekeken naar vervanging. 

- Vanessa afwezig wegens zorgverlof, Danisha vervangt haar tot de kerstvakantie en dan zou 

na de vakantie Vanessa weer terug zijn. 

  

5. Rondvraag  

- Elektrische stepjes steeds meer op het plein voor schooltijd, ze gaan hard over het plein.  

 Kan hier een Parro over uit vanuit directie over veiligheid op het plein evt dat ze niet op het  



 Plein mogen. 

  

6. Acties komende periode  

Brief MR aan bestuur vanwege uitbreiding van het gebouw 

Ron stelt brief op aan gemeente over verkeerssituatie 

Linda mailt MR leden over de vorming van de BAC 

Geoffrey vragen naar kindermarathon mogelijkheden, besproken met Ruud? 

  

7. Punten komende vergadering  

4 februari 8.30 

Vacature directeur, Boor 


